Заседание комиссии по результатам проверки Прокуратуры г. Коряжмы 
по соблюдению законодательства о противодействии коррупции в части достоверности и полноты сведений о доходах за 2012 год (на предмет соответствия сведений о доходах) и имущественных обязательствах работников Управления – Представление прокурора города от 06.08.2013 № 07-01-13, поступившее в адрес Управления 06.08.2013, на комиссию 30.08.2013.
По результатам проверки прокуратурой достоверности и полноты сведений о доходах за 2012 год выявлено:

1.  Работником Управления представлены  недостоверные сведения в отношении супруга,  по данным, имеющимся в налоговой инспекции в справке о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера  муниципального служащего не указана квартира в пользовании, а также  не соответствует справке полученный доход.

2. Работником Управления в отношении себя, по данным, имеющимся  в распоряжении налоговой инспекции в справке о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципального служащего не указана квартира в пользовании, в отношении сына не указан доход от администрации МО «Город Коряжма».

3. Работником Управления доход, отраженный в справке не соответствует доходу полученному от налогового агента ГУ – Управление ПФР в г. Коряжма.

Комиссия  установила, что сведения, предоставленные выше указанными работниками являются неполными  и (или) недостоверными.


Однако  принимая во внимание то, что:

- справки о доходах заполнялись работниками впервые, 

- нарушения, выявленные при проверке работниками,  не являются умышленными и  устранены незамедлительно, 

- на дату проверки  прокуратурой, не вступило в силу Постановление Правления Пенсионного фонда РФ от  04.06.2013 № 125п, 

- работники Управления не являются ни государственными, ни муниципальными служащими, а приняты на работу по трудовому договору;

- указанные нарушения, в соответствии со ст. 192 Трудового кодекса РФ, не являются дисциплинарным проступком, т.е. неисполнением или ненадлежащим исполнением работником  по его вине возложенных на него должностных обязанностей, следовательно, не может быть применено дисциплинарное взыскание.


По результатам заседания комиссии принято решение рекомендовать начальнику Управления вынести в отношении Работников Управления  устное замечание и предупреждение о недопущении в дальнейшем совершения подобных правонарушений.
